#### 至江股雅

## 报废危险品运输车在镇"失踪"

# 我市紧急排查查获"流动炸弹"

京江晚报讯 一辆已经注销 的报废罐式危险品运输车在镇江 新区附近"失踪",一旦发生意外, 后果难测。镇江新区交警部门收 到信息后,立即展开全面排查,昨 天最终成功查获该车,避免可能发 生的意外。

近日,镇江新区交警大队接到 -封来自常州市武进公安局车管 所发来的协查函,请求协助他们查 找一辆常州牌号的危化品运输车, 该车原是常州某物流发展有限公 司运输危化品的车辆(挂靠),已于 2020年7月19日达到报废标准并 被注销,但该车主一直未到车管部 门办理相关报废手续,而且该车最 近去向不明,连车主也无法取得联 系。为防止该车继续装运危险物 品上路行驶,常州市公安车管所通 过排查,发现该车已流落在镇江新 区,最后不知去向。

危化品运输车运输的都是易 燃、易爆危化品,车辆犹如一个"流 动炸弹",隐患重重,一旦发生交通 事故,后果不堪设想。镇江新区交 警大队接到协查函后,立即组织警 力开展协查工作,同时,充分依托 路面监控和"多警联动"的优势,向 各单位通报了危化品运输车辆的 情况,要求在日常巡逻防控中,加 大力度甄别可疑危化品运输车辆。

昨天上午10时许,镇江新区交 警大队丁卯中队中队长吴坤在排查 中,发现嫌疑车辆停放在辖区某企 业门口,现场未发现驾驶人。经调 查,该企业门卫称,该车停放在这里 已有时日,也未看到有人前来移动 车辆。交警部门当即依法对该危化 品车进行查扣,并通知常州警方。

目前,警方已将该车送交物回 公司,对其进行强制报废。

(赵竹生 沈湘伟)



昨日,七里甸街道二道巷社区开展"扫黑除恶 平安法治"主题 宣传活动,邀请检察官、律师走进社区,向居民宣传扫黑除恶、平安 法治等知识。 石玉成 摄影报道

11月18日

停电时间 9:00-11:00

停电线路 10kV 跑马山线 1N0833 开关以下

停电范围 中星镇江置业有限公 司、跑马山箱变、康居苑3#箱变、 大酒店D箱变、大酒店B箱变

停电时间 9:00-12:00

停电线路 10kV 东林217线紫郡丽 舍1号开关站配电V线5C64开关 以下

停电范围 紫郡丽舍1号配电室1 号变

停电时间 9:00-13:00

停电线路 10kV 朱家湾线 28134 开 关以下,至28181开关,至28141开

停电范围 镇江碳素总厂、象山京

岘山七组

停电时间 09:00-12:00

停电线路 10kV 枫庄线 17104 开关 以下,至17131 开关

停电范围 枫庄电站、润雨铜业(镇 江市丹徒区润雨铜业有限公司)、 东滨五谷电站、东滨小丁巷高速 东、东滨小丁巷高速北、枫庄山头 上、枫庄03号变、枫庄老人协会、 枫庄村东、枫庄08号变、大李甲电

停电时间 9:00-15:00

停电线路 10kV 明发线 27902 开关 以下(备用);10kV 汉翔线27802 开 关开关以下(备用);10kV常丰线 1F4633开关以下(备用);10kV均豪 线1F3923开关以下(备用);10kV港 中线17004开关以下,至1701Y34 开关

停电范围 无

#### 外地乘客 遗失贵重物品 热心的哥 专程送还给她

京江晚报讯 "镇江 真是大爱之城,镇江人真 是太热心了!"昨天,常州 来镇旅游的徐女士向本报 反映,她一时大意,将装有 现金及若干张银行卡的拎 包落在了出租车上,所幸 被细心的的哥发现,好心 的哥还专程送还给她,真 是太暖心了。

昨天清晨6时许,镇 江大众汽车出租公司的哥 李云龙像往常一样对车辆 进行出车前的例行检查, 当清理到后座位下的脚垫 时,发现旁边角落处有一 只红色拎包,打开一看内 里有一个黑色钱夹,钱夹 里虽然只有百余元现金, 但银行卡、消费卡却有十 几张,李云龙估计这些财 物应该是前一天晚上一位 女乘客打车时落下的,而 晚班司机已经休息,于是, 他便打电话给交通运输服 务热线请他们留意失主的 查找信息,同时向公司汇 报了相关情况。

当失主徐女士发现拎 包丢失时已经是次日清 晨,苦于下车时未拿车资 发票,当时根本无从查找, 好在她是通过滴滴平台叫 的车,于是她抱着试试看 的心理,通过滴滴平台辗 转查到了自己所乘出租车 的车号,当她打电话给交 通热线时,工作人员核对 了相关情况并把李师傅的 手机号码告知了徐女士。 双方联系后,李师傅得知 徐女士正在西津渡景区, 中午急着赶回常州,因此 专程将拎包直接送到徐女

"这件事让我挺感动 的,包里虽然现金不多,但 多张银行卡补办起来是非 常麻烦的,更令我欣慰的 是,红色拎包是朋友从国 外带回来的,价值好几千 元,如果丢了就太可惜 了。当时我拿出一些钱想 表示谢意,但李师傅执意 不要,真令人敬佩。"徐女 士说。

(吕梅 潘晓燕 沈湘伟)

### 假装买手机实为抢夺 两嫌犯被警方刑事拘留

京江晚报讯 两名戴着口 罩的男子,来到手机店假装选购 手机,却趁店员不备,拿起手机 就逃!昨日记者从丹阳警方获 悉,丹阳市公安局界牌派出所日 前通过循线追踪、守候伏击,成 功破获一起抢夺手机案件,将两 名连云港籍犯罪嫌疑人徐某和 张某抓获。其中,犯罪嫌疑人张 某未满18周岁。

9月4日晚上7时许,界牌 派出所接到110指挥中心指令, 界牌镇一家手机店有一部苹果 手机遭抢夺。接警后,值班民警 立即赶到现场勘查。"刚刚还看 到他们在那试手机,谁知一转 身,就抢了手机跑出门了……" 这家手机店店员向民警回忆案 发经过。

通过手机店、路面视频监控 和摸排调查,民警迅速锁定犯罪 嫌疑人是两名戴口罩的年轻小 伙子。监控显示,两名男子在手

机店抢走手机后,便叫了一辆网 约车逃离界牌,然后朝丹阳吕城 方向驶去。

为了逃避警方打击,两名男 子在吕城下车后,又拦了一辆出 租车到了丹阳开发区曲苑小区。

由于两名男子行踪不定,往 往一外出就是数天,于是民警便 在曲苑小区附近守候伏击。功夫 不负有心人,经过一个多月时间 的蹲点守候,11月7日晚上,民 警终于在曲苑小区将两名犯罪 嫌疑人成功抓获。

经讯问,两名犯罪嫌疑人分 别为徐某和张某,均来自连云港, 其中张某尚未满18周岁。他们对 当晚窜至界牌镇某手机店,以假 装买手机为由实施抢夺的违法犯 罪事实供认不讳,并交代了其实 施抢夺后的销赃、分赃经过。

目前,两名犯罪嫌疑人已被 警方刑事拘留。

(虞瑜方 朱美娜)

#### 液化气泄漏 四人接连被毒倒

京江晚报讯 日前,丹阳开 发区紫荆花园附近一沿街馒头店 内,一家四口因液化气泄漏中毒, 导致相继昏迷。所幸在辖区丹阳 大泊派出所民警和附近居民的及 时救助下,4人及时被送往丹阳 市人民医院抢救。昨日记者从大 泊派出所获悉,经过医院救治,目 前一家四口均已脱离生命危险。

记者了解到,该馒头店是一 对外地来丹阳的老年夫妇经营 的。11日事发当天,馒头店像往 常一样开门营业。上午11时许, 有附近居民来到店里买馒头,发 现楼下店铺门开着,却不见老夫 妇身影,便朝楼上喊了几声,也没 有反应。随后,该居民闻到一股臭 鸡蛋味,感觉情况不对头,便进入 制作馒头的二楼,发现老夫妇都 已神志不清倒在地板上,该居民 立即到室外拨打120急救电话。

约10分钟后,120急救人员 火速赶到现场,将老夫妇送往医 院抢救。谁知,老夫妇被急救车 送往医院不久,老夫妇的儿媳妇 和亲家母上楼寻找老夫妇的身 份证时,也被毒倒在地。

危急时刻,接警后赶到现场 的大泊派出所民警及时发现这 一险情,当即拧紧液化气钢瓶阀 门,打开门窗,切断电源,并将她 们抬上警车送医院抢救。

是什么原因导致一家四口 相继被毒倒的呢?民警告诉记 者,"当时屋内门窗紧闭,一点都 不通风,很有可能是老夫妇在制 作馒头关火时阀门没关死,最终 导致液化气泄漏中毒。所幸经医 院及时救治,目前一家四口均已 转危为安。"(虞瑜方 朱美娜)

## 福彩中奖号码

东方6+1(第20116期) 中奖号码:701279+猪 福彩"3D游戏"(第20268期) 中奖号码:087 七乐彩(第20116期) 中奖号码:2 4 5 9 10 14 30+1 福彩"15选5"(第20268期) 中奖号码:1 6 10 14 15



大乐透(第20115期) 中奖号码:1 9 18 19 23+1 9 体彩"排列3"(第20267期)

中奖号码:6 2 5 体彩"排列5"(第20267期) 中奖号码:62581

#### 几十元投入 几十万人关注 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 😂 85010256

#### 家电维修

●镇江市家电 制冷维修专家 18905282938

#### 家政服务

●喜临门专业搬家

搬家、搬厂、设备起

13003454608

设备起重、厢车 ●红运来专一搬家

重、厢车长途疏通、空调移机、

搬家、搬厂、钢琴、

长途、家庭装修

88833992

#### 婚姻中介

●铭诚双缘婚恋: 成立22年,张老师 助您姻缘成功! 88961655 网址:

com

http://mcsy0511.

分类块状信息 (小投入大回报)

电话: 0511-85010256

为更好的为您服务